

领导率先垂范 干部积极带头 扎实推进重点工程建设

本报讯(刘婷婷) 我区重点工程已进入决战的关键阶段，全区各相关部门科学安排、周密部署，密切配合，形成合力，全力以赴，克难攻坚，注重质量，重视安全，在区委区政府的领导下，领导率先垂范，干部积极带头，全区七大重点项目85个子项目扎实稳步推进。

一位没有休息日的局长

我区七大重点工程能在“奋战60天”中得到稳步推进，离不开数以千计工作人员日以继夜地奋战。从确定五柳巷历史文化街区保护整治工程倒排时间表起，区建设局局长、五柳巷历史文化街区保护整治工程办公室副主任陈星豪就拧紧了自己的时钟。其实早在四年前，从他身兼区危旧房改善办公室主任负责危改工作以来，每周的休息日都只有半天到一天，随着五柳巷历史文化街区整治工程逐步进入高潮，原本每周也只有半天到一天的休息日，却成了零天。

夏日炎炎，每年的七、八、九月，是杭城最热

的季节。在热火朝天的五柳巷历史文化街区整治工地上，陈星豪每天都会挨次走一圈，有时，蹲下来仔细察看已经拆除的房屋地基，有时，摸摸正在砌筑的墙面，还不时地与作业工人说上几句。当气温直逼40度的时候，他就戴顶草帽，对于脸上不断淌下的汗水早已“麻木”了。对五柳巷一进深107户住户的情况“户户记在心底”，几乎每一家他都要走上一次。在晚上7.8点他还常常面对五柳巷历史文化街区保护整治工程的图纸，与设计人员、工程人员讨论工程方案。哪一处怎样修整更显得原汁原味，哪一处怎样改善能让老百姓居住环境再上一个档次……

一个人坚持一段时间“白+黑”、“5+2”工作并不难，难得的是几年如一日持之以恒。距离五柳巷历史文化街区“十一”精彩亮相，还有30天的时间，陈星豪坚持“白+黑”、“5+2”的工作精神，“心系危改、一如既往”的工作态度，感染着五柳巷历史文化街区综合整治每一个工作人员，大家劲往一处使，为确保工程如

期完工。

坚持在拆迁第一线

拆迁工作被称为“天下第一难”。主要负责此次五柳巷历史文化街区综合整治工程搬迁动员的小营街道，扛下了要在短时间内动员283户居民搬迁的艰巨任务。

小营街道为此抽调精干将专门成立了工作组，在领导的带领下，所有五柳巷历史文化街区综合整治工程的街道工作人员，或顶着酷暑、或冒着暴雨，加班加点走访居民做动员工作，细心为居民解释各类问题，想住户所想，把他们的困难作为自己的困难，想方设法帮助解决，取得了住户的谅解和支持。

梅花碑社区党委书记殷群同志讲究工作方法，部分搬迁户对政策不理解、抵触情绪比较大，可殷群同志耐心细致地做好宣传、解释工作，从未感到委屈，而是充分理解他们。同时，殷群同志以党员的标准严格要求自己，母亲患癌症在上海医治，无人照料，但因工作需

要，一直坚守在岗位上，日以继夜地做好搬迁动员工作。

小营街道工作人员陈标良，一天在做群众工作的途中，因施工道路路况较差，左脚扭伤擦伤，但仍坚持每天都到住户家中做深入细致的搬迁动员工作。他利用好每个双休日、晚上，只要与搬迁户有约定，总会准时上门，耐心地宣传杭州市文件政策精神，诚恳诚信地做好搬迁户的劝导工作。

截止8月30日，五柳巷历史文化街区整治工程所涉及的283户住户，已有216户完成搬迁。8月14日中午13点30分，家住三昧庵巷12号的居民王伟，带着一家5.6口人搬离原址，成为五柳巷历史文化街区整治工程中第一户响应政府号召搬迁住户，他们将在十月一日之后准时搬回整治一新的自己新家。

“奋战60天”确保重点工程精彩亮相

掀起认真学习贯彻落实区委八届九次全体(扩大)会议精神热潮

(上接第1版)不断创新工作思路和措施，深化绩效审计；进一步促进党风廉政建设，加强经济责任审计；关注民生，关注民意，做好各专项资金审计。三是以深化“两个建设年”活动为抓手，切实抓好干部队伍党风廉政建设。在依法履行审计监督职责的同时，严格管理审计队伍。

落实“十项”措施 全面提高城市管理水平

城管办认真传达学习贯彻落实区委八届九次全会(扩大)会议的精神，围绕全会精神和打造“最清洁城区”和建设“具有国际水准的高品质中心城区”的战略目标，有序推进各项工作，并研究部署下一阶段十项重点工作。

会议要求，一是抓好垃圾分类工作，9月底完成60%的社区推进工作。二是抓好实事工程建设，全面提升“三改一拆”覆盖率。三是抓好数字城管工作，建立数字城管精品示范社区。四是抓好保洁市场化运作监管，提高全区清洁度。五是抓好垃圾直运工作，做好与市固废直运公司的对接。六是抓好群众满意工程，及时处理群众热难点问题。七是抓好防汛防台工作，保障群众生命财产安全。八是抓好宣传工作，营造理解、支持城管工作的良好氛围。九是抓好市政河道养护，全面提升五条主要河道水质。十是抓好停车刷卡收费工作，加快免费单车进社区进程。

校地合作 “艺术实践进社区”

清波街道与中国美院举行志愿服务暑期实践成果汇报展

本报讯(朱俊丽 柳景春 徐增婆) “这个陶瓷品做得惟妙惟肖，真不敢相信这竟然是出自一名小学生之手。”8月27日，在清波街道市民学校举行的清波街道和中国美院“艺术实践进社区”志愿服务暑期实践成果汇报展。

为了进一步提升地区居民和广大青少年的人文素养。暑假期间，清波街道团工委结合街道“人文建设年”活动，与辖区单位为居民和广大青少年推出内容丰富、载体多样的“文化之旅”暑期实践大餐。街道联合中国美院开设了6个公益艺术短期培训班，为地区青少年提供免费短期艺术培训；联合杭州孔庙举办了青少年“国学启蒙”教育体验活动，通过穿汉服、祭孔子、诵经典等环节，引导地区青少年了解儒家传统文化的精神。同时，街道5个社区还结合各自地域、文化特色，联手中国美院志愿者组织内容涉及低碳环保、书画创意、手工制作、廉政教育和古迹巡礼等方面活动，参与活动的地区青少年共有1520人次。

汇报展现场，琳琅满目的几十件作品让不少专程来看自己孩子作品的家长感到有些“喜出望外”。一位家住孝子坊的陈奶奶表示，自己的孙子以前放假的时候只知道窝在房间里玩电脑游戏，今年暑假报名参加社区举办的的手工艺培训班后，人变得精神多了，也不再沉迷于虚拟的网络世界了。“今天来之前，孙子神神秘兮兮地说，有样东西让我来瞧瞧，原来把他家里吃剩的食品包装盒做成一个环保袋，还在上面画了我和他的样子，真是既环保又可爱。”陈奶奶高兴地说。

据中国美院党委副书记胡钟华介绍，“艺术实践进社区”志愿服务项目，既是一项志愿服务实践项目，也是具有学术和社会价值的课题实验项目。社会实践团队中有许多都是学生党员、团员，活动的成功开展也是校地基层党团组织在学生党员、团员发展模式方面的一次探索。

清波街道党工委叶素表示，在今年暑期清波地区志愿服务实践活动中，中国美院的“小巷总理”助理很称职，多支志愿队伍表现突出，在有效促进基层精神文化建设的同时，对深化街道“人文建设年”活动起到了推波助澜的作用。

除了实物展出外，社会实践的团队以及实践个人代表还采用图文结合的形式逐一做了实践报告，活动现场还举办了一场别开生面的暑期实践成果汇报展。来自中国美院的志愿者、社区党委书记和学生家长代表结合所见、所闻、所想，通过问答的形式表达了自己参与本次“艺术实践进社区”活动的感受和对社区民主民生建设的意见建议。

成果汇报展上，清波街道和中国美术学院联合举行了校地合作“志愿服务实践基地”

的揭牌仪式。同时，还表彰了在“艺术实践进社区”志愿服务暑期活动中表现出色的6个优秀团队。



▲图为我区青少年在中国美院志愿者带领下通过画笔描画着各自心中不同的绿色杭州

上城区重点工程“十一”节点计划目标、周完成情况汇总表

汇编：区重点办

序号	具体工作	具体责任人	国庆前节点目标	周形象进度计划与完成情况		国庆前节点目标	周形象进度计划与完成情况	
				9.5目标	本周完成情况		9.5目标	本周完成情况
五柳巷历史文化街区保护整治	牵头区领导:袁建祥	监督支持:区政协	责任单位:小营街道、危改办	负责人:徐铭、陈星豪				
1 A1地块(一标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	墙体砌筑、粉刷、样板房完工				
2 A1地块(二标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	墙体砌筑、粉刷、样板房完工				
3 A2地块(一标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	墙体砌筑、粉刷、样板房完工				
4 A2地块(二标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	墙体砌筑、粉刷、样板房完工				
5 A3地块(一标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	墙体砌筑、粉刷、样板房完工				
6 A3地块(二标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	墙体砌筑、粉刷、样板房完工				
7 A4地块(一标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	基础开挖				
8 A4地块(二标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	基础开挖				
9 A5地块(一标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	墙体砌筑、粉刷、样板房完工				
10 A5地块(二标段)	裘华君	一进深立面整治竣工	盖屋面装门窗、外立面施工	墙体砌筑、粉刷、样板房完工				
11 强电上改下	裘华君	完工	安装电器	A1地块完成100%，A2地块完成100%				
			变压器、电缆等	A1地块完成100%，A2地块完成100%				
12 弱电上改下	裘华君	完工	割接	A1地块完成100%，A2地块完成100%				
13 4条坊巷整治(建新弄、河水弄、柴弄、三昧庵巷)	裘华君	口部完成	施工	施工	场地清理			
中山南路美食夜市一条街建设	牵头区领导:顾文友、刘志安(配合)	监督支持:区人大	责任单位:吴山指挥部	责任人:王国平				
1 3#地块回收建设管理用房	徐一东	建设竣工并投入使用	完成施工50%	场地全部腾空				
2 建餐停车位库(食品初加工)	徐一东	建设竣工并投入使用	完成施工50%	进行基础施工,大棚已在加工				
3 建机修停车场	徐一东	建设竣工并投入使用	安装机械停车设备车板	已进场施工				
4 高架桥下停车场建设	徐一东	建设竣工并投入使用	道路场地铺设(车位)	市建委定于9月6日组织设计方案审查				
5 3处坊巷整治	徐一东	2处坊巷竣工、泗水弄口部完成	完成施工25%	已进场施工				
6 电力	徐一东	投入使用	施工合同协商跟进进度	正在施工,合同审查会签中				
7 上下水及配套设施施工	徐一东	建设竣工并投入使用	进场施工进度	5日进场施工				
8 1#地块收回用途待定	徐一东	按市里要求办理	地块已收回待市里确定用途					
9 2#地块收回用途待定	徐一东	按市里要求办理	地块已收回待市里确定用途					
10 5#地块收回拟建敬老院	徐一东	收回地块拟建敬老院	地块已收回待市里确定用途					
11 7#地块收回烟厂明交地	徐一东	签订协议	协议已签订,烟厂要求共同管理					
12 8#地块收回烟厂明年交地	徐一东	签订协议	望仙阁桩基完成,施公祠完成					
			望仙阁桩基45%，施公祠结构75%，十五奎院完成80%，保民馆完成85%，五府院完成90%，状元井院完成65%，天庆馆完成95%					
13 5000m ² 建筑A区	徐一东		望仙阁装饰施工					
14 5000m ² 建筑B区	徐一东	龙挚驿完成，大和楼完成	龙挚驿完成50%，大和楼完成50%	基本达到进度要求				
15 5000m ² 建筑C区	徐一东		景观绿化完成					
16 5000m ² 建筑D区	徐一东	主体竣工	钢结构加工75%					
17 太庙公园	徐一东	完成	进场施工跟踪进度	正在施工				
18 公共艺术	徐一东	完成东坡美食太庙祭祖	进场施工跟踪进度	公共艺术正在制作				
19 建立组织机构	徐一东	成立领导机构,成立管理公司	管理公司尚在办理相关审批手续					
20 制定管理办法	徐一东	制定动静态交通、渣土等管理办法	报批	完成初稿				
21 流动摊位招商业	丁宏星	完成	公布入选名单	公布入选名单				
22 5000m ² 建筑招商业	丁宏星	启动内部装修	公布入选名单	未确定名单				
23 流动摊车制作	丁宏星	投入使用	批量生产	批量生产				
24 业态调整	许联辉	完成业态调整,完成招商工作	招商及装修	7家业态调整后装修,3家业态还在调整				
玉皇山南综合整治	牵头区领导:黄爱芳	责任单位:玉皇山南指挥部	责任人:梅建群					
1 公交停保场安置房一期	许铭	基本竣工	外墙面砖、屋面盖瓦	内外墙粉刷、铝合金窗框安装				
2 公交停保场安置房二期	许铭	部分结顶	五层结构	室内装修做样板,继续铺设				
3 里太祖湾安置房	许铭	主体施工	二层结构	地面砖、外墙面砖				
4 夏兴15-3安置房	许铭	方案设计	用地预审、方案设计	可研方案调整报批,控规调整公示				
5 大资福地段文化保护恢复	魏金根	主体结顶	二层混凝土	1-1轴至4-4轴、二层柱梁绑扎钢筋 5-1轴至7-3轴、二层柱梁绑扎钢筋完成				
6 安家塘历史建筑保护	许铭	启动招标	施工图设计	厉保拟建建筑,方案设计(报批) 地质勘探施工图设计				
7 樱桃山拟建建筑保护	许铭	启动招标	施工图设计	施工图设计,拟建建筑方案初稿 经费办审阅后,正在修改之中				
8 斡子巷地块出让	许铭	办理土地测绘	用地预审	批划规划报设条件 及用地规划许可证,正在用地预审				
中河东两侧贯通和立面整治	牵头区领导:管光尧、刘志安(配合)	监督支持:区政协	责任人:陈星豪					
1 1071个污水口截污纳管	从培龙	1071个污水口截污率100%		完成1017个完成率95%				
2 中河支路整治建设	陈勇	路面施工全面完成		原路面刨除清理100%,路基施工60%				